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Pistolet lakierniczy
AUARITA model H-887P 1,4
HVLP

Cena brutto 70,50 zł

Cena netto 57,32 zł

Stan magazynowy 32 szt.

Numer katalogowy 430600616

Kod producenta H887-14

Kod EAN 5902553710472

Opis produktu
  
  

ORYGINALNY PISTOLET LAKIERNICZY AUARITA
MODEL H-887P HVLP, DYSZA 1,4mm

⭐⭐⭐⭐⭐

   

  

PROFESJONALNY PISTOLET LAKIERNICZY H-887P marki AUARITA
⭐ Technologia HVLP | Precyzja wykonania | Wysokiej jakości konstrukcja ⭐

Dlaczego warto?
✅ Marka AUARITA – pistolety marki AUARITA to gwarancja jakości wykonania, sprawności i dostępności akcesoriów (zestawy
naprawcze, dysze)

✅ Dysza HVLP – cechuje się pracą na niskim ciśnieniu co znacznie zmniejsza stratę materiału podczas malowania w
porównaniu do pistoletów w technologii HP.

✅ Standardowe przyłącza – pistolet wyposażony jest w gwint 1/4" do podpięcia powietrza, oraz ma na wyposażeniu wtyczkę
do standardowego szybkozłącza.

✅ Regulacje – pistolet H-887P HVLP, jak każdy profesjonalny pistolet lakierniczy umożliwia regulację ilości lakieru, kształtu
strumienia oraz ciśnienia dedykowanymi do tego pokrętłami.
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Gdzie pistolet AUARITA H-887P HVLP znajduje
zastosowanie?
Profesjonalnie wykonany pistolet lakierniczy firmy AUARITA przeznaczony do zastosowania w różnego rodzaju dziedzinach.
Wykorzystywany jest w warsztatach blacharsko lakierniczych, modelarstwie, firmach produkujących narzędzia.

Pistolet lakierniczy z profesjonalną dyszą obsłuży:
▶️ lakiery metaliczne i perłowe wodorozcieńczalne

▶️ lakiery akrylowe HS i MS

▶️ szpachle natryskowe

▶️ lakiery i bejce do drewna

▶️ lakiery poliuretanowe, chlorokauczukowe, alkidowe

▶️ i inne

  

Dane techniczne:
Dysza: 1,4mm HVLP
Pojemność zbiornika: 600ml
Zużycie powietrza: 170-300 l/min
Ciśnienie pracy: 3-4 bar
Typ poboru farby: grawitacyjny
Mocowanie zbiornika: górne
Optymalna odległość malowania: 15-25 cm
W zestawie: pistolet lakierniczy z dyszą, zbiornik 600ml, wtyczka do szybkozłącza, oryginalne opakowanie,
szczotka, klucz

   

   

   

   

   

   

   

PROFESSIONAL SPRAY GUN H-887P by AUARITA
⭐ HVLP Technology | Precision Engineering | High-Quality Construction ⭐

Why is it worth it?

✅ AUARITA Brand – AUARITA spray guns are known for quality workmanship, reliability, and wide availability of spare
parts (repair kits, nozzles).
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✅ HVLP Nozzle – operates at low pressure, which significantly reduces material loss during painting compared to HP
technology.
✅ Standard Connections – the gun is equipped with a 1/4" air inlet thread and includes a plug for a standard quick
coupling.
✅ Adjustability – the H-887P HVLP spray gun, like any professional spray gun, allows you to adjust the amount of
paint, spray pattern, and pressure using dedicated knobs.

Where is the AUARITA H-887P HVLP spray gun used?

This professionally manufactured spray gun from AUARITA is suitable for various applications. It is commonly used in auto
body and paint shops, model making, and tool manufacturing companies.

The professional nozzle spray gun handles:

▶️ Water-based metallic and pearl paints
▶️ Acrylic paints (HS and MS)
▶️ Spray fillers
▶️ Wood lacquers and stains
▶️ Polyurethane, chlorinated rubber, and alkyd paints
▶️ And more

Technical Specifications:

Nozzle: 1.4 mm HVLP
Cup Capacity: 600 ml
Air Consumption: 170–300 l/min
Operating Pressure: 3–4 bar
Paint Feed Type: Gravity
Tank Mounting: Top-mounted
Optimal Spray Distance: 15–25 cm

Included in the Set:

Spray gun with nozzle
600 ml paint cup
Quick coupling plug
Original packaging
Cleaning brush
Wrench

PISTOLET À PEINTURE PROFESSIONNEL H-887P de la marque AUARITA
⭐ Technologie HVLP | Précision de fabrication | Construction de haute qualité ⭐

Pourquoi le choisir ?

✅ Marque AUARITA – Les pistolets de la marque AUARITA sont synonymes de qualité, fiabilité et disponibilité des
accessoires (kits de réparation, buses).
✅ Buse HVLP – Fonctionne à basse pression, ce qui réduit considérablement la perte de matériau par rapport aux
pistolets utilisant la technologie HP.
✅ Raccords standards – Le pistolet est équipé d’un filetage 1/4" pour l’arrivée d’air et d’un raccord rapide standard
inclus.
✅ Réglages – Le pistolet H-887P HVLP permet de régler la quantité de peinture, la forme du jet et la pression via des
molettes dédiées, comme tout pistolet professionnel.

Où utiliser le pistolet AUARITA H-887P HVLP ?

Ce pistolet à peinture de qualité professionnelle est conçu pour de nombreux domaines d’application. Il est utilisé dans les
ateliers de carrosserie, le modélisme et les entreprises de fabrication d’outils.
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Le pistolet avec buse professionnelle convient pour :

▶️ Peintures métallisées et nacrées à base d’eau
▶️ Peintures acryliques HS et MS
▶️ Apprêts à pulvériser
▶️ Laques et teintures pour bois
▶️ Peintures polyuréthane, caoutchouc chloré, alkydes
▶️ Et plus encore

Caractéristiques techniques :

Buse : 1,4 mm HVLP
Capacité du réservoir : 600 ml
Consommation d’air : 170–300 l/min
Pression de travail : 3–4 bar
Type d’alimentation en peinture : Gravité
Montage du réservoir : Sur le dessus
Distance de pulvérisation optimale : 15–25 cm

Contenu de l’ensemble :

Pistolet à peinture avec buse
Réservoir de 600 ml
Raccord rapide
Emballage d’origine
Brosse de nettoyage
Clé

PROFESSIONELLE LACKIERPISTOLE H-887P der Marke AUARITA
⭐ HVLP-Technologie | Präzise Verarbeitung | Hochwertige Konstruktion ⭐

Warum lohnt es sich?

✅ Marke AUARITA – Lackierpistolen von AUARITA stehen für Qualität, Effizienz und gute Ersatzteilverfügbarkeit
(Reparatursätze, Düsen)
✅ HVLP-Düse – arbeitet mit niedrigem Druck, wodurch der Materialverlust beim Lackieren im Vergleich zu HP-
Technologie deutlich reduziert wird.
✅ Standardanschlüsse – Die Pistole ist mit einem 1/4"-Gewinde zum Anschluss der Luftversorgung ausgestattet und
enthält einen Stecker für ein Standard-Schnellkupplungssystem.
✅ Einstellmöglichkeiten – Die H-887P HVLP-Pistole ermöglicht wie jede professionelle Lackierpistole die Einstellung
der Lackmenge, der Strahlform sowie des Drucks über dafür vorgesehene Drehregler.

Wo findet die AUARITA H-887P HVLP Pistole Anwendung?

Die professionell gefertigte Lackierpistole von AUARITA eignet sich für zahlreiche Einsatzbereiche. Sie wird verwendet in
Karosserie- und Lackierwerkstätten, im Modellbau und in der Werkzeugherstellung.

Die Lackierpistole mit professioneller Düse eignet sich für:

▶️ wasserbasierte Metallic- und Perlglanzlacke
▶️ Acryl-Lacke HS und MS
▶️ Spritzspachtel
▶️ Holzlacke und Beizen
▶️ Polyurethan-, Chlorkautschuk- und Alkydharzlacke
▶️ und weitere

Technische Daten:

Düse: 1,4 mm HVLP
Behältervolumen: 600 ml
Luftverbrauch: 170–300 l/min
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Arbeitsdruck: 3–4 bar
Farbzufuhr: Gravitation
Behältermontage: Obenliegend
Optimale Sprühentfernung: 15–25 cm

Lieferumfang:

Lackierpistole mit Düse
600 ml Behälter
Schnellkupplungsstecker
Originalverpackung
Bürste
Schlüssel
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